

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Павел

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.08.2008 00:18:33

**формирования заключения врача:** 29.08.2008 16:14:58

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/41117/answer/41118>



## **Заключение врача**

Уважаемый Павел! Если ласки не заканчиваются семяизвержением, то боли могут быть обусловлены полнокровием органов малого таза. Поэтому после мастурбации, когда происходит семяизвержение, этого не наблюдается. Удачи.